

大学路岔河桥封闭禁行

将持续到9月下旬,4条公交线路因此临时调整

本报7月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李惠明 王丽) 7月15日夜间大学路岔河桥因施工封闭,德州市公共汽车公司为保障沿线市民出行,将于今日开始对途经该桥的4条公交线路进行临时调整,待桥涵建设施工完毕之后即恢复原线路运营。

2路由火车站开往付庄方向,行至九中站后,沿德兴中大道运行至天衢路路口,右转沿天衢路运行至长河大道路口,左转沿长河大道向北行驶至大学东路,恢复原线路行驶。暂时取消德州市中级人民

法院、种子分公司、德州市工商局、水文队、肖何庄、德州学院、中燃加气站、德州看守所、华晨驾校9处站点。

102路由火车站开往德百批发城方向,沿大学路运行至德兴中大道路口,右转沿德兴中大道向南运行至天衢路,左转沿天衢路向东行驶至康博大道,恢复原线路行驶。暂时取消肖何庄、德州学院、大学路中燃加气站、德州看守所、华晨驾校、华宇职业技术学院(德州职业技术学院)、康博路公交停车场、交警直属二大队8处站点。

112路由火车站开往高铁东

方向,沿天衢路向东运行至长河大道,恢复原线路行驶。暂时取消德州市中级人民法院、种子分公司、德州市工商局、水文队、肖何庄、德州学院、中燃加气站、德州看守所、华晨驾校、德州职业技术学院、八里庄安置小区等11处站点。

8路沿青年路运行至长河小区后,向东运行至滨河大道后向北运行至大学路再沿学院西路返回青年路,恢复原线路运行。线路临时调整之后天华小区的市民均需要到路南侧的站牌候车,临时取消路北侧天华小区站牌。



7月15日,大学路岔河桥竖起施工封闭的公告。 本报记者 王小会 摄

卖保健食品必须登记

本报7月15日讯(记者 王乐伟 通讯员 牛书涛) 为配合打击保健食品“四非”专项行动,15日,德州市食品药品监督管理局直属分局按照整治、惩处和规范相结合的原则,开展保健食品经营单位登记备案工作。

“保健食品专营企业和兼营企业都要进行登记备案,这可以对其加强监督管理。”德州市食品药品监督管理局直属分局工作人员告诉记者,登记备案工作要求保健食

品经营单位提交登记备案申请表、法定代表人(负责人)的身份证明、产品批准证书、检验报告书等10余项资料。

该工作人员告诉记者,直属分局目前已受理相关咨询300余人次,办理保健食品经营企业登记备案申请99家。下一步,直属分局将在打“四非”专项行动中,对未进行登记备案的保健食品经营企业加强检查力度,一旦发现故意不登记备案,均按“非法经营”处理。

新湖更换四万棵植物

本报7月15日讯(见习记者 宫凯悦) 15日记者了解到,新湖风景区更换了一部分绿化景观植物,包括常见的彩叶草、万寿菊、一串红在内,整个绿化带一共要“新上”四万多棵植物。

据德州市城管执法局新湖景区管理办公室的侯女士介绍,本次绿化植物更新分两部分,一部分是地栽植物,有三万棵左右;另外还有一万棵左右的植

物需要栽在花盆里,16日准备在景区组摆造型。

据了解,此次更换的绿化植物主要有两个原因,一是新湖风景区里“五一”劳动节时更换的花卉植物部分长势不太好;二是最近一周的大雨,使绿化带里的一些植物因为积水内涝而死。

除了更换绿化植物外,新湖风景区还要对整体卫生和绿化情况进行一次全面清理。

齐河农合行加强统计管理

今年以来,齐河农合行自上而下加强统计信息管理工作,坚持规范与管理两手抓,通过“严、快、实”明确统计工作重点和中心,建立健全了统计管理体系。一是着重加强人员管理,制定统计岗位职责,能够掌握辖内各项业务数据变动情况,对基本数据能够进行及时更新、

维护。二是规范报送制度。从辖内重点工作、重点工作出发,加强统计项目管理,规范统计制度。三是强化统计审查审批工作。各项数据经层层审核后,进行分类汇总、筛选、提炼、加工。各部门、中心相互协调,做到数据准确、及时、口径统一。

(张河山 徐敏)

齐河农合行加强反洗钱宣传

7月上旬,齐河农合行组织开展了为期10天的反洗钱集中宣传活动,为确保活动有序开展,该行建立了反洗钱岗位责任制,指定专人参加营业网点的现场集中宣传,切实做到分工合理,责任到人,确保实效。活动通过设立咨询台、散发宣传材料、

展示宣传展板等向社会公众开展反洗钱、打击洗钱犯罪活动的法律法规宣传,解答疑问;通过对各类客户帐户的审查,大额和可疑资金的及时报告,掌握可疑资金的识别和分析,有效打击不法行为,纯洁社会风气。

(王宁 范新英)

乐陵>>

培训200名农民辅导员

本报7月15日讯(记者 郭光普) 近日,记者从乐陵市农业局了解到,乐陵市2013年新型农民科技培训和农村劳动力培训阳光工程工作即将展开,全市今年将对200名农民辅导员进行集中培训。

据了解,2013年乐陵市农业局承担新型农民科技培训200人的任务,对全市择优选出的200名农民辅导员进行集中培训。培训地点在

乐陵市区,由培训教师集中授课的方式,提高农民辅导员的科学种植水平和经营示范带动能力,结合农时季节将集中培训时间定于7月-10月,每半月一次,共5次,每次培训时间3-5天,全年集中培训时间不少于15天。培训内容包小麦、玉米、马铃薯、大枣、蔬菜高产栽培技术,沼气管理使用技术和农业政策法规、合作社经营管理知识等。

禹城>>

法援微博可受理业务

本报7月15日讯(记者 刘振 通讯员 贾迎迎 王兵) 今年7月起,禹城市法律援助微博内容新增“网上受理”业务,法律援助中心将尝试利用微博面向本市困难群众在线受理法律援助申请。

对于路途遥远或行动不便的申请人,可以从微博上向法律援助中心提出援助申请,值班人员会在第一时间给予书面登记。

对于符合援助条件的,由专门工作人员及时与申请人取得联系,预约现场确认需提交的相关证件、证明材料及案件信息材料等。申请人经现场审查提交的相关证件、材料符合要求的,法律援助中心及时向申请人作出《给予法律援助决定书》,同时向律师事务所发出《指派通知书》,由律师事务所指派律师为申请人提供全程法律服务。

低油耗+超长质保景逸SUV伴你度过清凉一夏

作为国内首款“城市代步SUV”,景逸SUV搭载了采用MIVEC可变气门正时技术的三菱4A92发动机,百公里综合油耗创下同级别SUV车型油耗最低,让车主能够在市内代步、市外休闲的同时享受清凉夏日生活。

景逸SUV是为都市SUV首购族精心打造的一款“城市代步SUV”,拥有低油耗、低成本、低噪音的“三低”优势。工信部数据显示,景逸SUV的百公里综合油耗仅为6.6L,这一油耗不足传统SUV的70%。成功入选了第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,成为首款享受国家节能惠民补贴的SUV车型,新购车主还可以享受3000元节能惠民补贴。

景逸SUV出色的节油表

现,一方面与其流线型外观设计密切相关;另一方面,景逸SUV搭载了1.6L三菱4A92发动机,采用了MIVEC可变气门正时技术,在低转速时就可以输出更大的扭矩,实现了强动力和低油耗的完美平衡。最大输出功率是90kW/6000rpm,最大扭矩是155Nm/4000rpm。与之匹配的是5速手动变速器,不仅为景逸SUV带来了更为平顺的换挡感受,也有效降低了日常的油耗。

作为一款出色的城市代步SUV车型,景逸SUV在性能方面都远超同级车型,205mm的最小离地间隙、全独立悬挂的设计和ESP系统在主流车型的标配,让景逸SUV拥有了高通过性、高舒适性和高安全性的“三高”优

势,让车主可以尽情探索城市边界,畅游大自然。与此同时,景逸还享受风行汽车推出的“5年或10万公里”整车超长质保服务,让车主不用担忧后期养车费用。

风行汽车的超长质保,不仅整车核心部件实行了5年/10万公里的超长保修,汽车的电器件和相关功能件也提升到了3年或6万公里,彻底消除了车主的后顾之忧。

另外,为了感谢消费者的支持与信赖,风行景逸正针对2012款景逸产品,在全国范围举办“贺风行50万辆,享景逸万元钜惠”的限时优惠活动,购买景逸SUV可享受3000元节能惠民补贴+5000元现金优惠+4000大礼包的综合优惠。

销售热线:0534-2567808